

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-60

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от

1 ЯНВ 1949

Москва

Газета №

РСФСР.

Зак. 2180

СПЕКТАКЛИ О СОВРЕМЕННОКАХ

Говорить о моих творческих планах на 1949 год — это значит говорить о планах руководимого мною театра. О его репертуарном плане и о людях, осуществляющих этот план. Об актерской молодежи и о мастерах театра.

Первой своей задачей на новый 1949 год я ставлю выпуск пьесы Б. Липатова «Дремучее сердце» в постановке С. Бирман. Это пьеса о советских людях, беззаветно трудившихся в тылу для победы нашей армии.

Вторую работу нового года театр посвящает героическому белорусскому народу, который сегодня празднует 30-летие своей республики. Пьеса белорусского драматурга А. Кучера «Это было в Минске» посвящена борьбе белорусских комсомольцев в дни Великой Отечественной войны.

И, наконец, третий спектакль — «Первый дом» Л. Ошанина и Е. Успенской. Пьеса трактует вопросы социалистической морали. Действие ее происходит в наши дни в городе, построенном комсомольцами за Полярным кругом.

И. БЕРСЕНЕВ,
народный артист СССР.